
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізика та астрономія)» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта 

предметної спеціальності 014.08 Середня освіта (Фізика та астрономія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 

Запорізького національного університету 

 

Проблема підготовка вчителів фізики та астрономії до здійснення 

інноваційного пошуку в подальшій професійній діяльності (зокрема у напрямі 

організації творчої діяльності учнів під час навчання фізики та астрономії) є 

особливо актуальною. У зв’язку з цим відзначаємо, що рецензована освітньо-

професійна програма «Середня освіта (Фізика та астрономія)», що розроблена 

науково-педагогічними працівниками Запорізького національного університету, 

відповідає актуальним напрямам професійної підготовки майбутніх вчителів, 

зокрема вчителів фізики та астрономії. 

Рецензована програма містить всі необхідні компоненти і спрямована на 

підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі здійснення педагогічної 

діяльності, що пов’язана з викладанням фізики та астрономії у закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти. Аналіз структури та змісту ОП засвідчив, що 

група розробників має чітке розуміння актуальних проблем та напрямів розвитку 

середньої освіти взагалі та дидактики фізики й астрономії зокрема.  

Виокремлені в ОП програмні компетентності та програмні результати навчання 

повністю відповідають меті та основному фокусу, що заявлені в програмі. Особливо 

цінним концептом, що відображає унікальність освітньої програми, є задум щодо 

створення умов для реалізації квазіпрофесійної діяльності студентів – майбутніх 

учителів у процесі їх навчання в університеті, а також для формування в них 

здатностей до здійснення інноваційної педагогічної діяльності. На наш погляд, це 

має не лише практичне значення, але й вносить принципові позитивні зміни до 

процесу професійної підготовки майбутнього вчителя взагалі. 

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізика та астрономія)» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Запорізькому 

національному університеті, містить всі необхідні структурні й змістові компоненти 

та відповідає основним критеріям якості вищої освіти. 
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